

Bestallungs = Urkunde

Im Namen der administrativen Regierung des Freistaat Preußen mit seiner gültigen Verfassung vom 30. November 1920 Rechtsstand 18. Juli 1932

Wir, die Unterzeichnenden der administrativen Regierung des Freistaat Preußen, bestätigen der Staatsangehörigen des Freistaat Preußen

Hilbe Maria mit dem Familiennamen Wilte

die Bestallung für den Bereich besondere Angelegenheiten der administrativen Regierung des Freistaat Preußen

gegeben zu Potsdam, den 04. Dezember 2016

Die administrative Regierung des Freistaat Preußen

Beate Maria a.d.F. Kude Obla Cenelia a.a. F. Kuillelen

Hans For a. d. F. Wilus

Diese Urtunde ift Eigentum bes Freistants Pr

Die Beschlagnahme biefer Urfunde bat pripatrechtliche und fini